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Vragen van het lid Inge van Dijk (CDA) aan de Minister van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Geschrokken reacties na
vuurwerkbekogeling raadsleden» (ingezonden 4 december 2024).

Vraag 1
Zou u willen reageren op de berichtgeving in het artikel «Geschrokken
reacties na vuurwerkbekogeling raadsleden»?1

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat het bekogelen met vuurwerk een onacceptabele
inbreuk is op het belangrijke werk dat raadsleden doen in het democratisch
proces en daarmee op onze rechtstaat?

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat er hard moet worden opgetreden tegen agressie en
dreiging richting raadsleden?

Vraag 4
Welke mogelijkheden tot optreden zijn er op dit moment en is dit gezien de
huidige maatschappelijke ontwikkelingen voldoende?

Vraag 5
Zou u contact willen leggen met de gemeente Montferland, de betreffende
gemeenteraadsleden, relevante vertegenwoordigende organisaties als de
Nederlandse Vereniging voor Raadsleden (NVR) en de Vereniging van
Nederlandse Gemeenten (VNG), en het ondersteuningsteam Weerbaar
Bestuur over dit onderwerp?

Vraag 6
Deelt u de zorg over de invloed van agressie en dreiging op gemeenteraads-
leden, het raadswerk, het democratisch proces van een gemeenteraad en
daarmee ook op de besluitvorming? Zou u willen reflecteren en (laten)
uitzoeken welke invloed agressie en dreiging hierop hebben? Welke acties
koppelt u daaraan?

1 NOS, 3 december 2024, «Geschrokken reacties na vuurwerkbekogeling raadsleden», https://
nos.nl/artikel/2546890-geschrokken-reacties-na-vuurwerkbekogeling-raadsleden
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Vraag 7
Wat gaat het Rijk bijdragen aan het, zoals dit in het nieuwsartikel wordt
gezegd, om burgemeesters, colleges en raadsleden heen gaan staan en het
trekken van een grens?

Vraag 8
Welke voorbeeldfunctie ziet u voor politici, op lokaal en landelijk niveau, om
fatsoenlijk met elkaar om te gaan en eenduidig uit te stralen dat agressie en
dreiging onacceptabel zijn?
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